



2025年 5月19日

ニプロ株式会社

コード番号:8086

## 環境除菌用 加速化過酸化水素含浸クロス ハイドロアタックX<sub>TM</sub> 販売開始のお知らせ

ニプロ株式会社(本社:大阪府摂津市、代表取締役社長:佐野 嘉彦)は、2025年5月19日より、主に透析関連装置などの医療機器の外装や環境表面の清拭に用いる「環境除菌用 加速化過酸化水素含浸クロス「ハイドロアタック X TM | (以下「本製品」)の販売を開始しましたことを、お知らせいたします。

本製品は、特に感染リスクの高い手術室や透析室などで使用される除菌洗浄剤として、各種ガイドラインに掲載されている 0.5%加速化過酸化水素を薬液の主成分に使用したウェットシートです。

0.5%加速化過酸化水素は、様々な菌・ウイルスに対する除菌力や、有機物に対する洗浄力が高く、さらに、水と酸素に分解されるため、人体や環境に対して高い安全性を有しております。

## 加速化過酸化水素含浸クロス ハイドロアタック XTM



商品名:ハイドロアタック X<sub>TM</sub> 販売元:ニプロ株式会社 参考価格:1,570円/個(税抜)

- ■各種ガイドラインに掲載される「0.5%加速化過酸化水素」を含浸
  - ・手術医療の実践ガイドライン(改訂第三版)
  - ・透析施設における標準的な透析操作と感染予防に関する ガイドライン(六訂版)
  - ・医療施設における消毒と滅菌のための CDC ガイドライン(2008)
- ■除菌力・洗浄力と人体・環境に対する安全性を両立
- ■長期間安定した濃度を保持し、未開封時で製造より2年間使用可能

ニプログループは今後とも、患者さんの QOL(Quality of life)向上はもちろんのこと、より安全で、医療ニーズに応えられる製品の開発、提供に努めてまいります。

## - お問い合わせ先 —

## 医療機器情報室 TEL 0120-226-410

※受付時間:9 時~17 時 15 分(土・日・祝日・当社休業日を除く)

このニュースリリースは、報道関係者や株主・投資家等の皆さまを含む多くのステークホルダーに対し、当社の企業活動に関する情報や その取組み概要について、公平かつ適切なタイミングで提供することを目的としています。

文中に含まれる当社取扱製品やサービスに関する情報は顧客誘引や医学的アドバイスを意図するものではありません。